

Congresul al III-lea al Frontului Democrației și Unității Socialiste PUTERNICĂ MANIFESTARE A DEMOCRAȚIEI MUNCITOREȘTI — REVOLUȚIONARE

În profunza eferescență politică generată de istoricele hotărâri ale celui de al III-lea Congres al partidului, în atmosfera de vibrant elan patriotic și deplină angajare pentru îndeplinirea mărețelor obiective ale dezvoltării economice și sociale stabilite de marele forum al comunistilor, s-au desfășurat — evenimente de însemnătate deosebită în viața țării — lucrările celui de al III-lea Congres al Frontului Democrației și Unității Socialiste și ale celui de al II-a Conferințe pe țară a Organizației Democrației și Unității Socialiste.

Prin întreaga lor desfășurare, lucrările celui de al III-lea Congres al F.D.U.S. au constituit o vibrantă și puternică expresie a unității întregului popor în jurul partidului, a înaltei prețurii de care se bucură cel mai iubit fiu al patriei, care — nou act politic fundamental, cu bogate semnificații — a fost reales în unanimitate în funcția de președinte al Frontului Democrației și Unității Socialiste, garanția sigură a mărețelor succese pe care poporul nostru, sub conducerea partidului, le va obține în toate domeniile de activitate.

„Congresul al III-lea al Frontului Democrației și Unității Socialiste — sublinia tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului, președintele Republicii — reprezintă o puternică manifestare a democrației muncitorești-revoluționare din patria noastră, un eveniment de importanță deosebită în întărirea unității social-politice a întregului popor, sub conducerea Partidului Comunist Român, în lupta pentru îndeplinirea scabătată a Programului de făurire a societății socialiste multifaziale dezvoltate și înaintare a României spre comunism”. De altfel, întreaga desfășurare a lucrărilor Congresului F.D.U.S. și ale Conferinței pe țară a O.D.U.S. a avut loc în lumina ideilor clarvăzătoare și de mare forță mobilizatoare, a profundei analize și a prețioaselor orientări cuprinse în strălucita Căminare rostită de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, document de excepțională valoare teoretică și practică pentru activitatea politică și organizatorică a tuturor organizațiilor de masă și obștești, pentru viața de zi cu zi a întregii societăți.

O semnificație majoră a acestui mare forum al democrației noastre socialiste rezidă și în aceea că el marchează începerea campaniei electorale pentru alegerile de deputați în Marca Adunare Națională și consiliile populare, care vor avea loc la 17 martie și care vor constitui, cu siguranță, încă o mărturie puternică a unității întregului nostru popor, în cadrul Frontului Democrației și Unității Socialiste, în jurul Partidului Comunist Român, forța politică conducătoare a întregii noastre națiuni.

Împreună cu întregul popor, cu toți oamenii muncii — indiferent de naționalitate — tineretul sportiv al României socialiste participă cu profundă responsabilitate comunistă la toate aceste evenimente politice, considerându-se mijlocit implicat în îndeplinirea obiectivelor stabilite și angajându-se plener, cu tot entuziasmul virstei lui, să muncească fără preget, mai mult și mai bine, pentru continuă înflorire și prosperitate a scumpei noastre patrii.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XII — Nr. 10935

4 PAGINI — 50 BANI

Luni 14 februarie 1965

NOI SUCESE DE PRESTIGIU ALE ATLETELOR NOASTRE ÎN COMPETIȚII INTERNAȚIONALE DE ANVERGURĂ

● Doina Melinte, Fița Lovin, Anișoara Stanciu
și Vali Ionescu câștigătoare în S.U.A. ● Mihaela
Loghin a învins la Sofia

Sfârșitul săptămânii trecute a marcat evoluția noastră dintre fruntașele atletismului nostru în competiții de anvergură peste hotare. Din corespondențele transmise de la fața locului de Agenția „France Presse” am reținut următoarele elemente importante.

● În sala Forum din Inglewood, din apropiere de Los Angeles, atletele române au evoluat vineri cu deosebit succes, impunându-se și încheind victorioase în toate cele trei probe la care au luat parte. Astfel, Doina Melinte a câștigat cursa de 1000 yard în 2:25,9 (G. Diana Richburg — S.U.A. 2:26,57, I. Irina Podolovskaya — U.R.S.S. 2:27,00); Fița Lovin s-a clasat pe primul loc la 1500 m, fiind cronometrată în 4:13,66, iar Anișoara Stanciu a obținut victoria la sârțura în lungime, cu rezultatul de 4,34 m (G. Sabrina Williams — S.U.A. 4,30 m). În cadrul acestui concurs, urmărit cu mult interes, am mai fost înregistrate următoarele rezultate: băieți: 60 y: Darwin Cook 6,15, 500 y: Wal-

ter McCoy 57,64, 600 y: Mark Rowe 1:12,66, 1000 y: Johnny Gray 2:06,21, 1 milă: Ray Flynn (Irlanda) 3:56,18, 60 y: Henry Andrade 7,08, prăjină: Don Ripley 5,90 m, lungime: Carl Lewis 8,27 m, înălțime: Mill Otter (Canada) 2,23 m; femei: 60 y: Alice Brown 4,63, 500 y: Valerie Brisco-

Hooka 1:04,75, 60 y: Gayle Watkins 7,71, înălțime: Debbie Brill (Canada) 1,94 m.

● Un alt grup de atlete române a luat parte sâmbătă la concursul de la East Rutherford, în New Jersey, pe coasta de est a Statelor Unite. Sârtoarea în lungime Vali Ionescu s-a clasat prima cu 6,62 m, învingând-o pe Carol Lewis, care a realizat tot 6,62 m, fiindu-și astfel revansa după înfrângerea de la Dallas. Concursul la 3000 m, Marielea Puică

(Continuare în pag. 2-3)

SCHIORII DE LA DINAMO BRAȘOV DOMINĂ ÎNTRECERILE



Finalele „Daciadei” de performanță în probele alpine au prilejuit tineretului o viguroasă afirmare

POIANA BRAȘOV, 18 (prin telefon). Sâmbătă în prima zi a întrecerilor finale ale „Daciadei” de performanță la schi alpin pentru seniore și juniori, a avut loc proba de coborâre. Un scor strălucitor și o zădărnă încheietură care a permis o alunecare perfectă au constituit un excelent cadru pentru această spectaculoasă și pasionantă probă. Pirtia Lopului a permis evoluții promițătoare senioarelor (dintre cele 12 concurente, prezente la start, doar două au depășit vîrsta junioratului, celelalte fiind la vîrsta coafăriei).

Primele au pornit în cursă fetele, pe o lungime a pîrtii de 1200 m, cu 11 porți direcționale. Tînăra sportivă de la Dinamo Brașov Claudia Postolache a confirmat din nou speranțele. De la o zi la alta, Claudia Postolache (15 ani) este tot mai stăpînată de mijloacele tehnice de exorimare în acest alt de frumos și atractiv sport care este schiul alpin. Ea a coborît cu dezinvoltură pe o pîrtie dificilă a tri-

Paul IOVAN

(Continuare în pag. 2-3)



Claudia Postolache și-a înscris în palmares două frumoase victorii în probele alpine



S-A SCHIAT ȘI ÎN CAPITALĂ!

Da, s-a schiat și în Capitală! Pe stadionul Voinea, spre exemplu, la întrecerile organizate sub genericul „Daciadei”, cu sute de tineri din cooperarea meșteșugărească veniți să facă sport, să se destindă după o zi de muncă. S-a schiat și s-a patinat la această frumoasă bază sportivă din cartierul Flo-

reasca, dotată cu schiuri de tot felul (peste 60 de perechi) și cu patine (în jur de 50), puse la dispoziția iubitorilor de mișcare în aer liber. Organizatorii acestor strădătoare întreceri au fost instructorii clubului Voinea — Elena Ciobanu, Doina Stancu, Violeta Muscă, Romeo Oprea, Aurel Cucereanu — prezenți în fiecare zi pe pîrtiile de zăpadă, ori la patinajul natural, cu dragoste și singură emenajet de prof. Mircea Fomino, șeful acestei baze.

Apader, activitate non-stop la „Voinea”, la cadrul etapelor de

însă și „Daciadei”, cu numeroși schiori și patinatori — începători sau avansați — prezenți pe pîrtiile bune dispozitii, ale sănătății.

Campionatele naționale de baschet

MULTE MECIURI ECHILIBRATE ÎN ÎNTRECEREA FEMININĂ

Campionatele republicane de baschet au continuat sâmbătă și duminică prin desfășurarea etapelor a 25-a la băieți și a 26-a la fete. Rezultate și unele amănunte:

FEMININ GRUPA 1-6

OLIMPIA BUCUREȘTI — POLITEHNICA SPORTUL STUDENȚESC BUCUREȘTI 2-0: 69-59 (31-31) și 70-66 (32-40). Două partide asemănătoare ca desfășurare, atât prin evoluția captivantă a scorului, cât și prin calitatea modestă a jocului. În prima zi, succesul echipei prof. C. Paraschivescu a fost decisiv între minutele 27 și 31 cînd, de la 45-43 pentru Politehnica s-a ajuns la 54-45 pentru Olimpia grație celor 8 puncte înscrise de Mălina Marinache (6 realizate din aruncări de la

6,25 m), completate de coșurile marcate de Alexandra Biră și Măndica Ciubăncan. A doua zi, rezultatul a fost hotărît în ultimele trei minute, în cursul cărora Biră și Marinache au concretizat câte o aruncare de 3 puncte tocmai în momentul de cumpănă al partidei. Au înscris: Marinache 25+17, Biră 3+10, Cristea 3+13, Stingă 4+8, Pirvan 2+0, Leter 16+12. Ciubăncan 10+10, Popa 6+0, pentru Olimpia, respectiv Zidaru 26+16, Bărăgan 7+20, Ionescu 9+6, Prăzaru-Mate 4+10.

(Continuare în pag. 2-3)



Dispută pentru minge între Carmen Tocălu-Moldovcan (în stînga) și Măndica Ciubăncan. Foto: Iorgu BĂNICA

ÎNCEP ANTRENAMENTELE DE BOB PE PÎRTIA DIN SINAIA

Finalele „Daciadei” și concursul Internațional „Trofeul Carpați”, principalele competiții ale sezonului

Începînd de marți, pîrtia de bob din Sinaia își va intra pe deplin în drepturi (ea fiind folosită pînă acum doar pentru sanie). Marți vor avea loc primele coboriri de antrenament în vederea competițiilor sezonului, dintre care cele mai importante sînt: finalele „Daciadei” (16-17 februa-

rie) și „Trofeul Carpați” (23-24 februarie). La „Trofeul Carpați”, competiție internațională de tradiție, au fost invitate echipe din Cehoslovacia, R. D. Germană, R. F. Germania, Italia, Iugoslavia, Polonia, U.R.S.S. Vor avea loc coboriri pentru echipe de 2 persoane.

DE „NON-COMBAT” de combătu! A INVINSULUI...

n-a justificat în nici un fel eforturile pe care le fac și dragostea pe care le-o poartă sălăjenii. Dar nici celelalte...

Aurelion BREBEANU

olei (m) - locurile 7-12

B. MARE - 5 VICTORII!

VA: 3-1 (10, 12 - 8, 10), înregistrând cea de a cincea victorie în turneu. Succesul a fost realizat, între altele, prin jocul bun al lui Mare, Szilaghi, Mihaela, de la succesiunea remarcabilă...

LA DINAMO BRAȘOV DOMINĂ ÎNTRECEERILE

că și ei au posibilități de progres. Și trebuie să sunem, că așa este. Cel 2.200 m al pârții au fost străbătuți vertiginos, fără complexe, ca adevărați performeri. A câștigat tot un dinamovist, Ioan Chioțea, un tînăr bine clădit, curajos, cu frumoase perspective...

Fotbal

Antrenorii divizionari „A” la ora pregătirilor

Viorel Kraus: „SPER CA STARTUL DE PRIMĂVARĂ SĂ FIE... ÎNSORIT”

— Spune-ne drept, Viorel Kraus, te încercă ceva emoții acum, cu prilejul investirii ca antrenor principal la echipa de „A”? Și încă ce echipă? Rapidul atîtor pasiuni, neînștii, aspirații...



— Emoții, de ce? — Pentru simplul motiv că în mai puțin de două campionate Rapid a (și) schimbat doi antrenori: mai întâi pe Valentin Stănescu care, după mulți ani, readusese și menținuse echipa în „A”, apoi pe Victor Stănculescu, cel care, pe fondul unei renovări structurale, a dus „il”-le feroviar mai sus decît fusese el la sfîrșitul toamnei lui '83. Așadar, pretenții mari... Nu-l prea simplă viața de antrenor în Divizia „A”, cu atît mai puțin la îndrăgitul Rapid...

— Știu, așa este. Dar, vîi rog să mă credeți, nu am emoții, sau dacă aș avea, aș ști să le ascund... Ce-ar fi făcut Mircea Lucescu, vîi întreb eu, dacă ar fi transmis emoțiile sale jucătorilor lui în momentul în care sorții așezaseră România în cea mai grea serie a preliminariilor campionatului european? Și Lucescu, la ora aceea, era un antrenor mai tînăr ca mine. Revenind la noua-mi postură, vîi repet, nu mi-e teamă! Poate și pentru faptul că am început foarte bine pregătirile în vederea returului, poate și datorită lotului cu care declanșăm campania de primăvară. Un lot, vîi asigur, pus pe fapte mari...

— În afară de... Kraus, „uns” antrenor principal, ce noutăți ne anunță Rapidul?

— Aș începe cu o noutate mai „veche, dacă pot să mă exprim astfel, dar care, cred, va face senzație. Revine în Giulești Parashiv! Cu doi ani mai în vîrstă decît avea cînd a plecat la Carpați Mirșă, dar abia acum, la 27 de ani, realmente matur.

— Ce te face să crezi?

— Am stat de vorbă cu el, l-am văzut pregătindu-se. Știi ce linie de mijloc vom putea alcătui de aici înainte? Una cum puține echipe de „A” pot să-și îngăduie. Notați-o: Rada - Parashiv - Ion Ion - Ștefan Popa. Ce ziceți?

— Că „cel patru” pot produce bucurie în tribune, dar și în rîndul portarilor din... echipa adversă, care vor avea riscul să le numere în liniste driblingurile. Asta își dorea Viorel Kraus?

— Viorel Kraus a fost o scripă cărăia, datorită vitezei cu care a fost înzestrată, l-a plăcut explozia, jocul direct. Vîi asigur că fiecare dintre „cel patru” va încerca să dribleze

După cum se vede, schiorul clubului Dinamo Brașov domină cu autoritate întrecerile și trebuie subliniată munca oasionată pe care o depun antrenorii Gh. Rosculeț, D. Cristea și V. Bobiț.

REZULTATE TEHNICE: coborîre senioare - 1. Claudia Postolache (Dinamo) 48,64 p; 2. Delia Parate (Dinamo) 50,66 p; 3. Mihaela Fera (Solinii Sibiu) 52,10 p; 4. Lilliana Ichim (A.S.A. Brașov) 52,31 p; 5. Iolya Magdo (Dinamo) 52,85 p; 6. Adriana Macrea (Solinii) 53,00 p; juniori - 1. Ioan Chioțea (Dinamo) 1:14,05; 2. Peter Cristaly (C.S.S. M. Ciuc) 1:15,54; 3. Dan Focșeneanu (A.S.A.) 1:16,23; 4. Cătălin Benaco (C.S.S. Sibiu) 1:16,31; 5. Ticu Mărtou (Brașovia) 1:17,07; 6. Aron Gôrög (C.S.S. Bala Srie) 1:17,87; slalom special senioare - 1. Claudia Postolache 1:25,40; 2. Mihaela Fera 1:25,79; 3. Adriana Macrea 1:26,69; 4. Delia Parate 1:27,65; 5. Judith Gôrög (C.S.S. Bala Mare) 1:31,29; 6. Monica Solyom (C.S.S. Bala Mare) 1:32,75.

Luni are loc cursa de slalom urias senioare, pe un traseu marcat pe pîrta de „sub teleferic”; marți se va disputa slalomul urias pentru juniori iar miercuri slalomul special pentru juniori.

MECIURI AMICALE

STEUA, NEINVINSA, A CÎȘTIGAT TROFEUL „CRIȘANA '85”

ORADEA, 10 (prin telefon). Tribune aproape pline (în prima zi, mai ales) la turneul internațional de fotbal „Crișana”, ediția a 5-a; jocuri foarte disputate, prestații de bun nivel spectacular (Steaua - meci de excepție sîmbătă); teren usor înghețat sîmbătă după-amiază și extrem de greu duminică dimineața din cauza unei ninsoiri, transformată în ploale și, apoi, în lapoviță...

Trofeul a revenit liderului de toamnă al campionatului Diviziei „A” - Steaua București - care a primit aplauze la scenă deschisă pentru frumosul spectacol fotbalistic oferit în prima zi.

Iată radiografiile jocurilor: Sîmbătă: F.C. BIHOR - S.O.L. SZEGED 1-0 (1-0), unicul gol fiind realizat de Grosu (min. 28, din penalty). Meci în bună parte la discreția localnicilor (oaspeții dovindindu-se exagerat de defensivi și confirmînd poziția precară în clasamentul primei divizii ungare), cu multe intenții bune la construcție, dar și cu destule imprecizii la finalizare. Formația utilizată de F.C. Bihor: Dirjan - Dianu, Dumitrescu, I. Marin, Oprea (Kiss) - Cigan (Tămăș, Bizok (Mureșan), Florea (Mihuș) - Iie (Filip), Grosu, Georgescu (Simuș).

STEUA - D.M.V.S.C. DEBREȚIN 5-0 (3-0). Meci de gală realizat de fotbalistii militari în compania echipei de pe locul doi din primul campionat al țării vecine. Marcatorii: Bôlôni (min. 1, minge luată de Lăcătuș), Pițurecă (min. 23), Lăcătuș (min. 23).

Apropierea sezonului competițional a făcut să crească și numărul meciurilor de verificare. Iată, pe scurt, relații de la unele partide disputate sîmbătă și duminică.

Gloria Bistrița - A.S.A. Tg. Mureș 2-1 (1-0). Au marcat Florea (min. 20) și Moga (min. 75), respectiv Muntean (min. 80 din 11 m).

Gloria: Nalaș - Ilovan, Hurloț, Costin, Butuza - Ivan, Moga, Florea - Coman, D. Florian, Dănilă. Au mai jucat: Bologan, Gh. Radu, Nicolae, Borceanu. Divizionara „A” a folosit echipa: Naste - Szabo, Jenei, Ispir, Fodor - C. Iie, Popa, Both - Botezan, E. Marton, Ciocerci. Au mai fost folosiți: V. Marton, Gall, Fanič, Muntean, Varga. (I. Toma - coresp.). În alte meciuri din cursul săptămîinii, Gloria Bistrița a învins pe Gaz metan Mediaș cu 2-1 (1-0) și pe Chimica Tîrnăveni cu 5-0 (3-0).

Solinii I.P.A. Sibiu - Jiul Petroșani 0-4 (0-1). Autorii golurilor: Varga (min. 16, 64 - din 11 m și 86) și Lasconi (min. 75). Jiul: Caval - V. Popa, M. Popa, Vizitiu, P. Grișore - Szekeli, Găman, Varga - Popescu, Sălăjan, Băluță. Au mai jucat: Homan, Ghițan, Dosan, Florescu, Lasconi, Călin, Stoia. (I. Ionescu - coresp.).

U Cluj-Napoca - Jiul 0-0. C. S. Tirgoviște - Metalul Plopieni 1-1 (0-0). Pentru oaspeți a înscris Stanciu (min. 60); a egalat Ghioacă (min. 80). (M. Avanu - coresp.). Două meciuri a susținut F.C.M. Progresul Brăila. În pri-

45 și 48 - primul său gol, cel mai frumos al turneului) și Tălaran (min. 61 - „cap” la cornerul lui... Lăcătuș). Au mai fost și două bare la șuturile lui Soare (min. 80) și Șt. Petcu (min. 83). Bucureștenii au „tăiat” din start orice replică a partenerilor, u-luiți de jocul colectiv, modern și stelistilor (permanentă mișcare, pressing, combinații rapide, de mare spectacol, cu Lăcătuș irezistibil). Formația folosită de Steaua: Ducadam (Știngaciu) - Iovan, Belodedici, Bumbescu, Eduard (Bărbulescu) - Șt. Petcu, T. Stoica, Bôlôni, Majaru (Balint) - Lăcătuș (Soare), Pițurecă (Radu II).

DUMINICĂ au avut loc alte două meciuri: STEUA - S.O.L. SZEGED 3-0 (2-0). Au marcat: Pițurecă (min. 23), Bôlôni (min. 38) și Belodedici (min. 57). Învingătorii au folosit aceeași formație ca și sîmbătă. Starea terenului l-a dezavantajat pe militarii în jocul combinativ. În ansamblu, cu Bôlôni în prim-plan, Steaua a cîștigat clar, scorul putînd să la proporții.

F.C. BIHOR - D.M.V.S.C. DEBREȚIN 0-1 (0-1), punctul victoriei fiind înscris de B. Șandor (min. 41). Orađenii s-au aflat mai mereu la cirma jocului, au dominat clar. Portarul I. Mezô a scos de trei ori de la vîncu, iar ratările din nou s-au ținut lanț. Echipa locală a dovedit capacitate fizică, finalizarea rîmînînd însă o problemă deschisă. Față de formația din meciul cu Szeged, în poartă a apărut Liliac, iar Nițu și Bucico în linia de fund.

În urma acestor rezultate, trofeul a revenit echipei Steaua, cu două victorii și un golaveraj (8-0) excelent.

Stelion TRANDAFIRESCU

mul a pierdut cu 1-2 (1-2) la Progresul Vulcan București, prin golurile realizate de Carțaros (min. 14), respectiv M. Nicolae (min. 20) și Costache (min. 37). Duminică, echipa din Brăila a învins pe Dinamo Victoria București cu 7-1 (3-1)! Pentru gazde au marcat Drăgoi (2), Petrache (?), Chiriță, Ciubotaru și Minciu, respectiv Glonț. (Tr. Enache - coresp.).

Alte rezultate: Unirea Dinamo Focșani - Laminorul Roman 1-0 (0-0), Armătura Zalău: 3-0 (2-0) cu Minerul Sărmășag și 2-0 (1-0) cu Steaua C.F.R. Cluj-Napoca, Rapid Arad - C.S.M. Reșița 1-1 (1-0), Strungul Arad - Gloria Reșița 1-0 (0-0), C.S.M. Borșești - I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe 1-2 (1-1), Portul Constanța - Metalul Mangalia 1-2 (0-0), C.S.M. Caransebeș - Minerul Lupeni 1-0 (0-0), U Cluj-Napoca - Carpați Mirșă 2-0 (1-0), Mureșul Luduș - Avîntul Reghin 1-4 (1-0).

În cadrul turneului pe care îl întreprinde în Grecia, Dinamo București a ținut în meci amical echipa Aegaleo (din prima divizie). Fotbalistii români au învins cu scorul de 1-0 (1-0), prin golul marcat de Suciu (min. 31).

TURNEUL DE LA SUCEAVA. În zilele de 16 și 17 februarie va avea loc la Suceava un turneu organizat de C.S.M. Suceava la care vor fi prezente formațiile A.S.A. Tg. Mureș, Progresul-Vulcan București, Automeca București și echipa locală C.S.M.

C.S.M. SUCEAVA - C.S. BOȚȘANI 6-1 (2-0). Au înscris: Cristescu (min. 2), Stanciu (min. 6), Casuba (min. 32), Gafencu (min. 41), Andrei (min. 56) și Buliga (min. 65) de la învingătorii, respectiv Croitoru (min. 77 din 11 m). (I. Dinulescu - coresp.).

ANUNT

Centrul de perfecționare a cadrelor din mișcarea sportivă și Centrul de cercetări al C.N.E.F.S., împreună cu Consiliul municipal pentru educație fizică și sport București, organizează sub auspiciile Universității culturale-stiințifice din București azi, de la ora 12.30, o masă rotundă cu tema: „Potențialul olimpic al Clubului sportiv „Triumf” București pentru viitoarele Jocuri Olimpice”, la care participă specialiști ai acestui club, Masa rotundă va fi condusă de conf. dr. Nicu Alexe.

numai dacă respectiva fază l-o va cere. Altfel spus, regula va fi preocuparea pentru o construcție a jocului cît mai repede cu putință, precum și pentru o participare constantă, judicioasă, la finalizare. Nu spun vorbe mari, așa ceva Rapidul a mai făcut, cu puținți ani în urmă, cînd jucătorul de linia a doua, Ștefan Popa, era golgeterul echipei, cu 22 de goluri. Restul fuseseră înscrise de Ion Ion, Parashiv și alții, din alte compartimente. Între acești... alții era și Manea, cel care, în ultimul timp, a fost la Rapid și arc și săgeată...

— Ne vorbești de perioada din „B”?

— Va fi tot așa și în „A”, întrucît etapa de pregătire temeinică, la noi, la Rapid, o echipă de „minus 1”, va ține pînă la sfîrșitul returului.

— Pe ce te bazezi?

— Pe destule realități existente acum în Giulești și, nu în ultimul rînd, pe faptul că, începînd cu portarii - trei la număr, Manu, Toader, Ghiuler - în retur concurența pentru un loc în echipă va fi una demnă de luat în seamă.

— Adusești vorba de „-1” la „adevăr”. Pe cîte puncte sunteți în retur?

— Mi-e greu să apreciez de pe-acum. Multe vor depinde de startul... returului, care pentru noi prevede meciuri cu Craiova și Bihorul (acasă) și cu Jiul în deplasare. Pentru moralul echipei în dificila bătaie a returului, sperăm că startul nostru să fie lansat. În așa fel încît minusul de acum să se transforme, în final, în plusul atît de dorit de suporterii noștri, de conducerea clubului, a ministerului, care ne acordă întreg sprijinul.

— Apropo, cum l-au primit susținătorii Rapidului pe Viorel Kraus la sosirea echipei de la Bușteni?

— Ca pe toți noii veniți în cirma echipei. Cu strîngerii de mînă, vrînd să însemne urări de succes. Dar, pe fiecare dintre suporteri îi simți că-l preocupă mai puțin crosurile în zăpadă și mai mult ce va face echipa acolo jos, pe gazon. Pe undeva, îi înțeleg și-l aprob, promițîndu-le un retur la înalțimea așteptărilor lor...

Gheorghe NICOLAESCU

13 FEBRUARIE 1985 TRAGERE SPECIALA PRONOEXPRES. In cadrul a 6 extrageri in 3 faze, cu un total de 38 de numere, participantii au posibilitatea sa obtina: AUTOTURISME „DACIA 1300”. CISTIGURI IN BANI de valori fixe incepind cu cele de 50.000 lei si variabile. EXCURSII IN R. P. POLONĂ. Se pot obtine cistiguri cumulate. Cistigurile suplimentare se suportă din fondul special. MARTI 12 FEBRUARIE 1985 este ULTIMA ZI DE PARTICIPARE!

